

**AZ ECONET.HU MÉDIA ÉS VAGYONKEZELŐ  
NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA  
A SZIGET KFT. MŰKÖDÉSÉRŐL**

**I.** Az **econet.hu Média és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (1117 Budapest, Hauszmann Alajos u 3., Cg. 01-10-043483) ezúton teszi közzé, hogy a kizárólagos tulajdonában álló **EST Media Group Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság** (1036 Budapest, Lajos u. 74-76., Cg. 01-09-885471, a továbbiakban EMG) 26 százalékos érdekeltségében lévő **Sziget Kulturális Menedzser Iroda Korlátolt Felelősségű Társaság** (1033 Budapest, Hajógyári-sziget hrsz. 23796/17., Cg. 01-09-263756) 100 százalékos tulajdonában álló romániai bejegyzésű rendezvényszervező cég által 2009. július 23. és 26. között Marosvásárhelyen lebonyolított Fél-sziget Fesztivál a zárást követő első számítások szerint majd 90 százalékban kitermelte a ráfordításokat. Az idei - befektetési évnél is tekinthető - évben ez azért jelentős eredmény, mert a korábban csak 51 százalékban Sziget Kft. tulajdonú cég a rendezvénnyel - szemben a korábbi régiós megközelítéssel - először célozta meg az egész romániai közönséget. Ennek megfelelően az idén már országos fesztivál az előző évekhez képest magasabb költségvetéssel, erősebb programmal és egész Romániát lefedő reklámkampánnyal került megrendezésre. Az új megközelítést visszaigazolta a majd 60 ezres látogatószám összetételének az Erdélyen kívüli területekről érkező vendégek javára történő elmozdulása. Ez a tendencia - megfelelő gazdasági körülmények esetén - kedvező alapot adhat az elkövetkező esetleges Fél-sziget Fesztiválok anyagi sikerességének is.

**II.** A 2009-ben hetedik, országos romániai fesztiválként pedig első alkalommal megrendezett Fél-sziget Fesztivál látogatószáma és a befektetési évhez mért árbevételi adatai azt mutatják, hogy a nyári fesztiválozási kedv egyelőre Romániában sem tükrözi teljes mértékben a kedvezőtlen gazdasági helyzetet. Ehhez természetesen nagyban hozzájárult a rendezvény professzionális megszervezése és lebonyolítása is, mely a Sziget Kft. exportképes know-how-ját és a

helyi szervező csapat szakmai és pénzügyi stábjának munkáját dicséri.

A Sziget Kft. akvizíciójáról és az idei fesztiválszezon eseményeiről legutóbb 2009. május 8-án, 2009. július 6-án és 2009. július 13-án tettünk közzé részletesebb tájékoztatásokat. Az idei Fél-sziget Fesztiválról a [www.felsziget.ro](http://www.felsziget.ro) cím alatt további információk is találhatóak.

**III.** Az idei fesztiválszezonban - a már lezajlott események (VOLT Fesztivál, T-Home Gyerek Sziget, Balaton Sound, Fél-sziget Fesztivál) után - még az alábbi econet.hu Nyrt. érdekeltségével működő rendezvények kerülnek lebonyolításra, remélhetőleg a közönség és befektetőink megalégedésére:

- 2009. augusztus 10.: Tankcsapda 20 éves Jubileumi Koncert, Budapest, Hajógyári-Sziget,
- 2009. augusztus 11.: a Brit Nagykövetséggel, a Rock Against Racism és a Love Music Hate Racism mozgalmakkal közösen szervezett Zene a Rasszizmus ellen című rendezvény, Budapest, Hajógyári-sziget,
- 2009. augusztus 12-17.: Sziget Fesztivál, Budapest, Hajógyári-sziget.

Budapest, 2009. július 28.

---

econet.hu Nyrt.